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Tým několika nadaných středoškoláků, gymnazistů, z Plzeňského kraje se rozhodl
zrealizovat přednášku pro popularizaci přírodovědných olympiád a dalších studijních
příležitostí v těchto oborech cílenou na studenty gymnázií a technických středních škol.

Akce se uskutečnila 8. prosince 2023 na Západočeské univerzitě v auditoriu Fakulty aplikovaných
věd. Mimo harmonogram akce byly jejím účastníkům krátce představeny nejzajímavější vědecké
příležitosti.

„Musím říci, že je ohromně nabíjející vidět takový počet středoškolských studentů, kteří zvažují vědu.
Kteří přemýšlí o tom, že by se mohli začít účastnit různých projektů, soutěží a posunout se trochu
výš,“ komentoval průběh setkání Jakub Štěpánek, spoluorganizátor iniciativy Go higer,
student Vysoké školy chemicko-technologické.

„Byl jsem vlastně jedním z nich a zažil jsem, že studenti bývají v bublině stereotypu školy a
nedozvídají o těchto aktivitách. U mne vlastně způsobila jedna jediná konference, na kterou jsem se
čirou náhodou přihlásil a na níž jsem se dozvěděl o dalších akcích, že jsem poznal skvělou komunitu
přátel z celé republiky. Motivovalo mne to, abych posunoval dál své schopnosti,“ řekl s tím, že proto
je nyní aktivním spoluorganizátorem i přednášejícím na této akci.

Následně si studenti vybírali podle svého zájmu z bohaté škály specializovaných přednášek v podání
úspěšných řešitelů celostátních a mezinárodních kol vědeckých olympiád v oborech, jako je chemie,
fyzika, astronomie či biologie. Byly zaměřené na zpopularizování méně známých soutěží a projektů i
zprostředkování jedinečné příležitosti k přímému dialogu mezi zájemci a řešiteli olympiád.

„Plzeňský kraj a krajské střední školy se snaží vědu popularizovat. Děkuji panu rektorovi Fakulty
aplikovaných věd za to, že do toho jde s námi a že vidí potenciál budoucích vědeckých pracovníků,
studentů, a dokonce i popř. pedagogů Západočeské univerzity, kteří jsou určitě i tady mezi vámi. Já
jsem si v minulém roce, kdy měl Plzeňský kraj tu čest hostit celostátní přehlídku odborné činnosti, že
jsem při vyhlašování výsledků permanentně slyšel slovo Brno. A když vás tu nyní vidím, pevně věřím,
že na této celostátní přehlídce příští rok nebo v letech dalších mnohem častěji uslyším slovo Plzeňský
kraj,“ řekl k třísethlavému auditoriu studentů hejtman Rudolf Špoták. Na místě studentům
přislíbil podporu obdobných akcí včetně té finanční.
Akce byla finančně podpořena Plzeňským krajem (35 tisíc Kč) a Západočeskou univerzitou v Plzni.
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